

长沙确诊首例H7N9病例

防疫 湖南共确诊12例 提醒:学校警惕,做好晨检

本报2月18日讯 湖南省卫生厅通报,今日,湖南省新增1例人感染H7N9禽流感确诊病例,为我省第12例确诊病例,同时也是在长沙发现的首例病例。

病例刘某某,女,29岁,长沙市长沙县人,目前正在长沙某医院救治。

湖南省卫生厅应急办负责人介绍,截至2月18日,湖南共确诊12例人感染H7N9禽流感病例,其中有3例死亡,2例出院,其余都在积极治疗当中,病情有轻有重。

专家提醒,托幼机构、寄宿学校要特别警惕聚集性疫情的发生,开学之际就要提前做好落实晨检、因病缺课登记及追踪制度。
■三湘华声全媒体记者 洪雷



政务



交通



教育



消防

所有县市今年启动基本养老服务补贴

本报2月18日讯 近日,湖南省老龄委、湖南省民政厅印发了《湖南省县市区城乡居民依法自治达标和基本养老服务补贴覆盖率统计监测工作方案》,对居民依法自治达标和基本养老服务补贴覆盖率实行统计监测,并纳入省全面建成小康社会考评指标体系。

根据规定,基本养老服务对象经过评估,可接受政府补贴、入住养老机构或者接受社区、居家养老服务提供资金支持,包括政府购买服务,但不包括政府发放的养老金、低保金、高龄津贴、百岁老人长寿补贴等。

据2013年7月统计,全省基本养老服务补贴平均覆盖率只有5.14%,已经启动基本养老服务补贴的县市区只有65个(其中有44个县市区覆盖率在10%以下),还有57个县市区未启动。

2013年8月,省委、省政府将基本养老服务补贴覆盖率纳入全面建成小康社会考评指标体系。65个已经启动基本养老服务补贴工作的县市区中,普遍覆盖率较低,补贴标准不高。按照要求,2014年我省基本养老服务补贴覆盖人群要达到40%,全省所有县市区2014年都要启动基本养老服务补贴工作。
■李琪

省级园区入园企业将禁煤

本报2月18日讯 2017年12月31日前,长沙省级园区将全面禁止入园企业(不含热电联产电厂)使用燃煤。今日,记者从长沙市政府办公厅了解到,《长沙市促进天然气分布式能源发展暂行办法》3月1日起实施。

《办法》表示,市分布式能源促进办牵头负责落实国家相关政策,积极争取国家、省市政策和资金支持。天然气分布式能源项目建设用地可参照城市基础设施享受相关政策。天然气分布式能源项目可享受重大技术装备进口关税优惠政策。天然气分布式能源项目优先列入长沙市重大项目投资计划。

对在长沙市国家节能减排财政政策综合示范期内获取核准批复的天然气分布式能源项目给予设备投资补贴,补贴资金主要由长沙市国家节能减排财政政策综合示范奖励资金安排,补贴标准为3000元/千瓦,每个项目享受的补贴金额最高不超过5000万元。
■曾力力

株洲104路城际公交暂停运营

本报2月18日讯 记者今日从株洲交通部门获悉,受雨雪天气影响,104路株洲至湘潭城际公交线路暂停运营,待全线道路达到安全通行条件后恢复。目前该市客运班线运行正常,但要求走高速车辆降速保障安全。

另外,株洲县发往龙凤、淦田、八斗、洲坪等地的客运班线今天停运,只有7路公交车和县城公交保持营运。
■李永亮

开铲车行凶,两兄弟获刑

本报2月18日讯 合伙开办采石场起纠纷,村主任欠债不还。湘乡人魏新招夫妇前往讨债,魏妻被村主任的两个儿子蒋辉、蒋星开铲车、挖机残忍地砸死在车上(本报曾做报道)。

近日,湘潭市中院一审判决,蒋辉、蒋星的行为已构成故意杀人罪和妨害公务罪。两人均是主犯,且手段特别残忍,主观恶性极大,犯罪情节特别严重。湘潭市中院一审分别判处蒋辉死刑,判处蒋星有期徒刑13年半。受害人魏新招认为,本案一审判决对蒋辉量刑正确,但对蒋星量刑明显畸轻。为此,魏新招已向湘潭市人民检察院书面申请,请求该院对被告人蒋星量刑畸轻的一审判决,向省高级人民法院提出抗诉。
■刘晓波

长沙严控非法艺考培训

本报2月18日讯 长沙市教育局今日发布方案,将全面整治艺术考试培训市场乱象,对全市艺术考试培训市场实行联管联控,从根本上控制非法机构招生,防范招生回扣等腐败行为。

按照联管联控的办法,招生学校(艺术考试培训学校)每年招生结束后,必须在9月30日前将招生情况(含招生人数、招生来源、收费标准、招生联系人等)报市教育局民办教育处备案;送培学校(相关高中阶段学校)每年9月30日前必须将本校艺术考生送培情况(含送培人数、招生学校、缴费标准和主要送培老师等)情况报告所在地区县(市)教育局民办教育管理部门汇总,报市教育局民办教育处备案。此外,长沙市具备合法资质的艺术考试培训学校名单已经在长沙市民办教育网公布,家长和学生可查询。
■贺卫玲

长沙2014学年度校历出炉

本报2月18日讯 长沙市教育局今日发布2014学年度校历。第一学期2014年9月1日上课,2015年1月31日结束,全学期共22周。寒假从2015年2月1日开始,2015年2月28日结束。第二学期2015年3月2日上课,2015年7月11日结束,全学期共19周。暑假从2015年7月12日开始,2015年8月29日结束。
■贺卫玲

师大附中梅溪湖中学秋季开学

本报2月18日讯 今日,湖南师大附中梅溪湖中学签约仪式在长沙市教育局举行,该校将于今年秋季正式开学。湖南师大常务副校长卢岳华表示,湖南师范大学也将在班子成员的配备、现代教育理念的注入、教学法的培训等方面给予师大附中梅溪湖中学支持。
■贺卫玲

大型商场要建消防控制室

本报2月18日讯 记者从今天召开的全省公安消防总队党委(扩大)会议上获悉,全省大型商场、超市等企业、单位的消防控制室将在今年完成分类达标创建。消防控制室分为三种,消防控制室人员不得少于6人,实行24小时值班制度。
■曾轲 陈莘

3万件棉衣送贫困山区

本报2月18日讯 今天上午,由省工商联主办、湖南妙盛企业孵化港有限公司和洗心基金联合承办的“一件棉衣一片情”爱心棉衣捐赠活动出发仪式正式举行。社会爱心人士捐赠的3万余件新旧爱心棉衣被搬上汽车,送往邵阳隆回、湘西永顺两地。
■李琪

春节过后他的血成“奶茶”

本报2月18日讯 “脂肪血是什么意思?我以前也献过血,没发现有异常啊。”2月18日在解放军163医院输血科献血现场,40岁的李师傅被检查出血液中血脂含量偏高,血液呈奶白色。

记者从该院血液科获悉,今年以来共有近100人到该院参加无偿献血,其中有5人因饮酒、熬夜、饮食不平衡等原因导致转氨酶升高、重度脂肪血而暂时不能献血,被医院婉拒。

饮酒、熬夜易患脂肪血

“造成重度脂肪血、转氨酶升高的原因是多方面的。节日期间饮酒、熬夜、饮食不平衡等导致肝脏负担增大,平日里过于油腻的饮食也能引起血液中的脂肪含量过高,不符合献血者健康检查标准,暂时不能献血。”该院血液科主任江小小说,“因此,平日要改善饮食,少吃、不吃脂肪含量过高的食物以及动物内脏,尽量不吃动物油。”
■王智芳 罗森

北京特级保健医师 推荐吃菜养心新疗法

自己少受罪·节省医药费·吃菜治心脑血管·健康活到老

作为普通老百姓,都想知道领导人日常保健方式和治疗疾病的办法,近日,北京特级保健医师胡维勤教授,根据多年来曾为多位高层领导的食疗菜谱,向广大心脑血管病患者推荐“吃菜养心”的实用疗法,实现少吃药、不吃药防治心脑血管病的愿望。目前,这一疗法由北京康泰中科中医药研究院开始向全国普及推广。



胡维勤教授谈“吃菜养心”疗法
绿色安全,简单实用

胡维勤:现年78岁,师从乐文昭教授(京城四大名医之一)。从医50多年,曾为多名北京知名人士长期做保健工作,积累了丰富的养生保健经验,对各种疑难杂症、中老年慢性病治疗有丰富的临床经验。主要擅长心脏病、冠心病、糖尿病以及老年人保健等。

“心脑血管病的发病率、死亡率、致残率是第一位的,来得快,突然就心梗、中风。这个吃菜养心疗法,是十多位红墙保健医生经过长期实践总结出的一套全新疗法,说白了,就是吃菜养心治心脑血管疾病,和以往的药物完全不同,少吃药、不吃药,不会有副作用,也没有手术的高风险。现在这种疗法在老百姓中普及推广,从推广的情况来看,大家都愿意接受这种新疗法。”

《吃菜养心》精华本今起免费发放 免费领取热线:400-8080-656

《吃菜养心》一书,是胡维勤教授以历代医籍文献和多年的临床经验为基础,着重从饮食、生活习惯、运动等方面着手,为患者设计了完整的防治方案。同时,该书还图文并茂地为您介绍吃什么、怎么吃对心脑血管有益,为中老年人提供最实用、最有效的食疗养生保健方案,为心脑血管病患者们的健康保驾护航,让您养心护脑、长寿健康。

为普及推广“吃菜养心”最新疗法,《吃菜养心》一书即日起全国免费发放。心脑血管病患者均可拨打免费送书电话:400-8080-656进行索取,由中国邮政免费快递到家。因印刷资金有限,每日限量1000本,每人限领一本。